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гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 7071 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,32 часа, се явиха: 

   

КАСАТОРЪТ К. П. С. – редовно призован, не се явява, представлява се от АДВ. Ю., с 

пълномощно по делото.  

Постъпило е Предложение № 684/11.10.2023 г., видно от което касаторът К. П. С. е 

предложено да бъде транспортиран за оперативно лечение в УМБАЛ „А.”. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – 

редовно призован, представлява се от ЮРК. М., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

АДВ. Ю.: При това положение, моля да не се дава ход на делото 

ЮРК. М.: Оставям на преценката на съда.  

ПРОКУРОРЪТ: Да не се дава ход на делото. 

 

СЪДЪТ, съобразявайки разпоредбата на чл. 139 от АПК намира, че независимо от 

факта, че касаторът К. П. С. по обективни причини не може да се яви по време на 

днешното съдебно заседание, същият се представлява от адвокат, който надлежно би 

могъл да защити неговите интереси, поради което намира, че няма пречка за даване 

ход на делото.    

Така мотивиран, СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 



ДОКЛАДВА писмения отговор на ответника, в който се изразява становище за 

неоснователност на касационната жалба. 

СЪДЪТ съобрази, че към касационната жалба няма приложени писмени 

доказателства, липсват писмени доказателства и към отговора. 

 

АДВ. Ю.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Оспорвам възраженията, изложени в отговора на касационната жалба. 

ЮРК. М.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам писмения отговор. Няма да 

представям нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

АДВ. Ю.: Моля да уважите касационната жалба като отмените първоинстанционното 

решение и се произнесете по същество на спора, като уважите предявения от 

доверителя ми иск. Претендираме разноски, които Ви моля да бъдат присъдени, за 

което представям списък на разноските, с копие за ответника. В касационната жалба 

съм изложил моите съображения. По делото с официален писмен документ е 

установен назначеният преглед на доверителя ми, което не е било изпълнено от 

ответната страна и е довело до забавяне на издаване на експертно решение на ТЕЛК, 

но по необясними причини първоинстанционният състав вместо да се съобрази с 

официалния документ е анализирал и е дал вяра на свидетелски показания на 

служител на ответника, който в качеството на свидетел не би могъл да установява 

тези факти и обстоятелства. 

ЮРК. М.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да 

потвърдите първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно. Моля за 

присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, касационната жалба е неоснователна, а решението е 

правилно и законосъобразно и не са налице касационни основания за отмяната му. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,38 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


